
YouGov Survey: Slavery

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted June 22 - 27, 2023
Margin of Error ±4%

1. Do you think the current wealth of the United States is significantly tied to work done in the past by slaves or
not significantly tied to work done in the past by slaves?

Significantly tied to work done in the past by slaves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not significantly tied to work done in the past by slaves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

2. To what extent do you believe that the legacy of slavery in the U.S. still influences society today?

A great deal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
A fair amount . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

3. Do you think that the legacy of slavery currently affects. . . ?

All Black Americans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Only Black Americans who are descendants of slaves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
No Black Americans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

4. Do you think that the legacy of slavery currently affects. . . ?

All white Americans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Only white Americans who are descendants of slave owners . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
No white Americans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

5. Do you think the U.S. government should or should not apologize to Black Americans for the slavery that once
existed in this country?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

6. Do you think that your state government should or should not apologize to Black Americans for the slavery that
once existed in this country?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
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7. Do you think the U.S. government should or should not make cash payments to all Black Americans?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .58%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

8. Do you think the U.S. government should or should not make cash payments to Black Americans who are
descendants of slaves?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .53%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

9. Do you think the impact of slavery is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth
levels for Black Americans today?

Major factor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Minor factor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Not a factor at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

10. If the U.S. government were to make cash payments to Black Americans who are descendants of slaves, do
you think this would..?

Decrease racial divisions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
Increase racial divisions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Have no effect on racial divisions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

11. What proportion of Black Americans today do you think are descendants of slaves?

All of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Most of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Half of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Some of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
None of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%

12. How easy do you think it would be for the U.S. government to identify which Black Americans are descendants
of slaves?

Very easy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Somewhat easy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not very easy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Not easy at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
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13. Do you think private companies who have profited from American slavery should or should not make cash
payments to Black Americans who are descendants of slaves?

Should . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Should not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

14. How much, if at all, do you think the following would do to reduce inequality between Black people and white
people in the United States?

A lot Some Not much
Nothing at

all Not sure
The U.S. government paying cash
reparations to Black Americans who
are the descendants of slaves 12% 20% 17% 38% 13%
Companies giving an advantage in
hiring and promotions to Black
Americans who are the descendants
of slaves 11% 22% 19% 33% 14%
Universities giving an advantage in
admissions decisions to Black
Americans who are the descendants
of slaves 13% 26% 16% 32% 13%
The U.S. government providing
educational grants to Black Americans
who are the descendants of slaves 18% 26% 16% 29% 11%

15. How big of a problem is racism in our society today?

A major problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
A minor problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
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16. Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a
problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Currently a
problem

Was a
problem
but isn’t
anymore

Was never
a problem Not sure

The housing market 44% 29% 11% 16%
The banking industry 34% 27% 15% 24%
The health care system 44% 27% 14% 15%
The education system 43% 32% 11% 13%
The job market 43% 31% 10% 16%
The public transportation system 25% 41% 14% 20%
The dating market 18% 25% 21% 35%
The criminal justice system 58% 19% 10% 13%
The political system 46% 27% 12% 15%
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17. Which of the following do you consider to be appropriate terms for people who were, in the American slavery
system, forced to work against their will under threat of physical mistreatment, separation from loved ones, or
death? Select all that apply.

Slave . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Enslaved person . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Neither . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

Interviewing Dates June 22 - 27, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.069 to 6.515, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.834.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 61 questions not reported.
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June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1. U.S. Wealth Significantly Tied to Slavery
Do you think the current wealth of the United States is significantly tied to work done in the past by slaves or not significantly tied to work done in the past by
slaves?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Significantly tied to work
done in the past by
slaves 33% 32% 34% 43% 37% 27% 29% 26% 65% 34% ∗

Not significantly tied to
work done in the past
by slaves 45% 55% 37% 28% 37% 56% 56% 55% 8% 35% ∗

Not sure 21% 13% 29% 29% 26% 18% 15% 19% 27% 31% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,000) (449) (551) (214) (202) (374) (210) (668) (138) (140) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Significantly tied to work
done in the past by
slaves 33% 50% 32% 15% 54% 11% 36% 31% 37% 32% 27% 34% 38%

Not significantly tied to
work done in the past
by slaves 45% 25% 43% 72% 25% 75% 39% 51% 48% 41% 51% 43% 47%

Not sure 21% 25% 25% 12% 21% 13% 25% 18% 16% 26% 22% 23% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (342) (398) (260) (385) (330) (367) (284) (227) (174) (201) (393) (232)

1



YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

2. Influence of Slavery Today
To what extent do you believe that the legacy of slavery in the U.S. still influences society today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 21% 20% 22% 27% 22% 19% 18% 17% 45% 15% ∗
A fair amount 31% 25% 36% 32% 34% 26% 32% 29% 33% 36% ∗
Not much 25% 30% 19% 20% 26% 22% 31% 28% 11% 26% ∗
Not at all 13% 17% 10% 7% 9% 19% 15% 16% 1% 10% ∗
Not sure 10% 8% 13% 13% 9% 13% 4% 10% 11% 13% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (999) (449) (550) (214) (202) (373) (210) (668) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 21% 35% 18% 10% 38% 6% 25% 22% 18% 20% 16% 25% 20%

A fair amount 31% 42% 30% 19% 42% 20% 31% 26% 41% 33% 29% 27% 36%

Not much 25% 15% 26% 35% 10% 38% 20% 27% 23% 26% 27% 22% 26%

Not at all 13% 3% 12% 27% 5% 29% 10% 17% 13% 12% 11% 15% 13%

Not sure 10% 6% 14% 10% 5% 7% 14% 8% 5% 9% 17% 10% 5%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (999) (342) (397) (260) (385) (330) (367) (284) (227) (174) (200) (393) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

3. Which Black Americans Affected by Slavery
Do you think that the legacy of slavery currently affects. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All Black Americans 49% 42% 55% 62% 48% 45% 42% 42% 75% 58% ∗
Only Black Americans

who are descendants
of slaves 14% 16% 12% 12% 22% 9% 16% 16% 13% 10% ∗

No Black Americans 17% 23% 11% 8% 12% 24% 20% 20% 0% 11% ∗
Not sure 20% 19% 22% 19% 18% 22% 22% 22% 12% 21% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (999) (449) (550) (214) (202) (373) (210) (668) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

All Black Americans 49% 76% 42% 27% 76% 17% 57% 40% 50% 45% 49% 48% 54%

Only Black Americans
who are descendants
of slaves 14% 9% 14% 20% 9% 19% 12% 15% 18% 18% 14% 14% 12%

No Black Americans 17% 4% 18% 30% 5% 39% 12% 22% 20% 16% 18% 16% 18%

Not sure 20% 11% 26% 24% 10% 25% 19% 23% 13% 21% 19% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (342) (397) (260) (385) (330) (367) (284) (227) (174) (200) (393) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4. Which White Americans Affected by Slavery
Do you think that the legacy of slavery currently affects. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All white Americans 30% 32% 29% 26% 30% 30% 35% 33% 31% 17% ∗
Only white Americans

who are descendants
of slave owners 13% 14% 12% 22% 15% 8% 10% 13% 14% 17% ∗

No white Americans 27% 30% 25% 23% 26% 31% 27% 27% 25% 33% ∗
Not sure 29% 24% 35% 29% 29% 31% 28% 28% 31% 33% ∗

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (995) (449) (546) (212) (201) (372) (210) (668) (136) (137) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

All white Americans 30% 38% 30% 22% 46% 23% 32% 28% 38% 30% 31% 30% 29%

Only white Americans
who are descendants
of slave owners 13% 17% 9% 14% 14% 9% 12% 17% 14% 20% 8% 13% 15%

No white Americans 27% 18% 28% 38% 19% 45% 22% 32% 31% 19% 27% 29% 31%

Not sure 29% 27% 33% 27% 21% 23% 34% 24% 16% 31% 35% 28% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (341) (394) (260) (384) (330) (365) (282) (227) (173) (200) (390) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

5. Government Apologize for Slavery
Do you think the U.S. government should or should not apologize to Black Americans for the slavery that once existed in this country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 43% 38% 48% 62% 54% 31% 33% 35% 77% 52% ∗
Should not 42% 48% 36% 25% 32% 51% 55% 51% 9% 27% ∗
Not sure 15% 14% 16% 13% 14% 18% 12% 14% 14% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (997) (447) (550) (213) (201) (373) (210) (667) (138) (138) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 43% 70% 38% 19% 70% 14% 47% 38% 44% 47% 40% 40% 49%

Should not 42% 17% 43% 69% 17% 74% 37% 49% 43% 37% 40% 45% 43%

Not sure 15% 12% 19% 12% 13% 11% 17% 13% 12% 16% 20% 15% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (341) (396) (260) (384) (329) (366) (284) (226) (173) (200) (393) (231)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

6. State Government Apologize for Slavery
Do you think that your state government should or should not apologize to Black Americans for the slavery that once existed in this country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 38% 35% 41% 55% 47% 28% 27% 30% 73% 40% ∗
Should not 46% 52% 40% 26% 36% 55% 62% 55% 11% 34% ∗
Not sure 16% 13% 19% 19% 16% 17% 12% 14% 15% 25% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% ∗
Unweighted N (998) (449) (549) (214) (202) (372) (210) (667) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 38% 61% 34% 18% 60% 13% 41% 32% 38% 38% 35% 40% 38%

Should not 46% 20% 46% 75% 21% 78% 43% 51% 46% 40% 46% 46% 49%

Not sure 16% 18% 20% 8% 19% 9% 16% 16% 16% 21% 19% 14% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (341) (397) (260) (384) (330) (367) (284) (226) (174) (200) (392) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

7. Government Reparations for Black Americans
Do you think the U.S. government should or should not make cash payments to all Black Americans?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 24% 20% 27% 42% 27% 17% 13% 14% 69% 27% ∗
Should not 58% 64% 51% 36% 47% 71% 70% 71% 7% 43% ∗
Not sure 19% 16% 22% 22% 25% 12% 17% 16% 24% 30% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (996) (449) (547) (214) (201) (371) (210) (666) (137) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 24% 42% 20% 9% 37% 5% 28% 21% 19% 23% 18% 24% 30%

Should not 58% 27% 61% 88% 35% 92% 52% 64% 65% 52% 62% 59% 55%

Not sure 19% 31% 20% 3% 28% 2% 20% 15% 16% 25% 20% 17% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (340) (397) (259) (383) (329) (366) (284) (225) (174) (200) (391) (231)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

8. Government Reparations for Black Slave Descendents
Do you think the U.S. government should or should not make cash payments to Black Americans who are descendants of slaves?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 31% 29% 33% 47% 40% 22% 18% 20% 72% 39% ∗
Should not 53% 58% 48% 31% 42% 66% 66% 65% 6% 38% ∗
Not sure 16% 13% 19% 23% 17% 12% 16% 15% 22% 22% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (997) (449) (548) (214) (202) (371) (210) (666) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 31% 53% 28% 10% 48% 10% 35% 26% 30% 31% 29% 29% 35%

Should not 53% 22% 55% 86% 28% 88% 47% 61% 57% 47% 59% 55% 47%

Not sure 16% 25% 18% 4% 25% 3% 18% 13% 13% 22% 13% 15% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (997) (341) (397) (259) (385) (329) (365) (284) (227) (174) (200) (391) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

9. Impact of Slavery on Wealth
Do you think the impact of slavery is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth levels for Black Americans today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Major factor 34% 32% 36% 48% 37% 25% 30% 26% 71% 34% ∗
Minor factor 24% 25% 23% 23% 30% 22% 21% 25% 13% 29% ∗
Not a factor at all 31% 36% 26% 14% 21% 43% 42% 38% 5% 19% ∗
Not sure 11% 7% 15% 16% 12% 10% 8% 10% 11% 18% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (448) (550) (214) (202) (372) (210) (667) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Major factor 34% 61% 29% 9% 59% 8% 38% 28% 28% 32% 27% 36% 37%

Minor factor 24% 24% 22% 27% 25% 21% 20% 25% 38% 22% 29% 21% 25%

Not a factor at all 31% 6% 32% 59% 7% 63% 28% 39% 25% 31% 30% 33% 29%

Not sure 11% 10% 16% 6% 9% 8% 14% 8% 9% 15% 14% 10% 9%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (341) (397) (260) (384) (330) (367) (284) (226) (174) (200) (392) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

10. Effect of Reparations for Black Americans
If the U.S. government were to make cash payments to Black Americans who are descendants of slaves, do you think this would..?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Decrease racial divisions 8% 9% 7% 17% 13% 3% 1% 5% 18% 8% ∗
Increase racial divisions 52% 57% 47% 46% 40% 59% 59% 57% 33% 38% ∗
Have no effect on racial

divisions 23% 22% 24% 19% 24% 23% 27% 23% 31% 25% ∗
Not sure 17% 12% 22% 18% 23% 15% 13% 14% 18% 30% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% ∗
Unweighted N (997) (448) (549) (214) (202) (372) (209) (667) (138) (138) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Decrease racial divisions 8% 10% 7% 6% 9% 5% 9% 8% 8% 4% 7% 6% 14%

Increase racial divisions 52% 41% 50% 67% 45% 69% 45% 57% 60% 53% 50% 55% 48%

Have no effect on racial
divisions 23% 24% 25% 20% 24% 18% 26% 22% 18% 25% 22% 25% 21%

Not sure 17% 25% 18% 6% 21% 7% 20% 13% 14% 18% 21% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (341) (396) (260) (384) (330) (366) (283) (227) (174) (199) (392) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

11. How Many Black Americans are Descendents of Slaves
What proportion of Black Americans today do you think are descendants of slaves?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All of them 6% 4% 7% 10% 6% 4% 3% 2% 20% 7% ∗
Most of them 23% 24% 21% 27% 23% 20% 22% 20% 40% 25% ∗
Half of them 13% 12% 14% 16% 19% 9% 10% 12% 12% 19% ∗
Some of them 31% 36% 27% 26% 28% 33% 38% 39% 11% 22% ∗
None of them 4% 6% 2% 1% 1% 9% 4% 4% 2% 1% ∗
Not sure 24% 19% 28% 21% 22% 27% 24% 24% 14% 26% ∗

Totals 101% 101% 99% 101% 99% 102% 101% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (998) (447) (551) (214) (201) (374) (209) (666) (138) (140) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

All of them 6% 6% 7% 2% 6% 2% 11% 2% 2% 9% 3% 5% 6%

Most of them 23% 36% 19% 13% 37% 11% 22% 23% 29% 18% 22% 25% 23%

Half of them 13% 18% 12% 8% 17% 6% 11% 15% 16% 17% 11% 10% 16%

Some of them 31% 17% 29% 52% 16% 54% 26% 37% 34% 36% 29% 30% 32%

None of them 4% 1% 6% 4% 3% 6% 4% 6% 2% 2% 6% 5% 1%

Not sure 24% 21% 28% 21% 21% 21% 27% 18% 18% 19% 30% 24% 21%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (998) (341) (398) (259) (384) (330) (366) (283) (227) (174) (200) (392) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

12. Ease of Identifying Slave Descendents
How easy do you think it would be for the U.S. government to identify which Black Americans are descendants of slaves?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very easy 8% 8% 8% 11% 11% 7% 2% 4% 19% 15% ∗
Somewhat easy 17% 16% 18% 20% 19% 15% 15% 16% 35% 14% ∗
Not very easy 30% 32% 28% 32% 30% 31% 27% 32% 17% 32% ∗
Not easy at all 32% 35% 29% 20% 25% 36% 44% 37% 16% 21% ∗
Not sure 13% 9% 17% 16% 14% 11% 12% 12% 14% 18% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (995) (448) (547) (211) (201) (373) (210) (668) (133) (140) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very easy 8% 8% 9% 6% 8% 6% 10% 7% 7% 4% 3% 11% 10%

Somewhat easy 17% 25% 12% 15% 25% 10% 17% 18% 20% 19% 15% 18% 16%

Not very easy 30% 34% 33% 21% 33% 25% 28% 26% 33% 31% 37% 24% 33%

Not easy at all 32% 17% 30% 52% 21% 53% 32% 37% 32% 34% 28% 32% 34%

Not sure 13% 15% 15% 7% 13% 6% 14% 12% 8% 13% 17% 14% 6%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (995) (342) (394) (259) (382) (329) (367) (280) (227) (174) (200) (391) (230)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

13. Company Reparations for Black Americans
Do you think private companies who have profited from American slavery should or should not make cash payments to Black Americans who are descendants
of slaves?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 36% 35% 36% 51% 46% 26% 24% 27% 71% 44% ∗
Should not 44% 49% 40% 23% 37% 54% 59% 54% 7% 31% ∗
Not sure 20% 16% 24% 26% 17% 20% 17% 19% 21% 25% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (999) (449) (550) (214) (202) (373) (210) (668) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 36% 64% 29% 14% 61% 8% 40% 33% 38% 33% 35% 36% 38%

Should not 44% 15% 46% 76% 19% 81% 39% 52% 47% 40% 48% 46% 42%

Not sure 20% 21% 26% 10% 20% 11% 22% 15% 15% 27% 17% 18% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (342) (397) (260) (385) (330) (367) (284) (227) (174) (200) (393) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

14A. Policies to Reduce Inequality Between Black and White Americans — The U.S. government paying cash reparations to Black Americans who
are the descendants of slaves
How much, if at all, do you think the following would do to reduce inequality between Black people and white people in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 12% 12% 12% 22% 13% 11% 3% 8% 33% 14% ∗
Some 20% 22% 19% 29% 25% 17% 11% 19% 31% 21% ∗
Not much 17% 18% 16% 11% 24% 13% 18% 16% 13% 21% ∗
Nothing at all 38% 43% 34% 22% 26% 47% 52% 47% 11% 20% ∗
Not sure 13% 6% 20% 15% 12% 11% 16% 10% 13% 24% ∗

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (983) (444) (539) (212) (200) (365) (206) (657) (135) (138) (53)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 12% 17% 11% 7% 15% 5% 17% 10% 7% 13% 11% 13% 11%

Some 20% 32% 17% 9% 31% 7% 17% 19% 31% 20% 11% 19% 30%

Not much 17% 19% 17% 14% 20% 13% 14% 15% 18% 18% 20% 14% 17%

Nothing at all 38% 14% 39% 65% 18% 71% 33% 45% 37% 37% 40% 41% 32%

Not sure 13% 17% 16% 4% 16% 5% 18% 10% 6% 12% 19% 13% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (983) (337) (393) (253) (380) (325) (357) (279) (226) (172) (197) (384) (230)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

14B. Policies to Reduce Inequality Between Black and White Americans — Companies giving an advantage in hiring and promotions to Black
Americans who are the descendants of slaves
How much, if at all, do you think the following would do to reduce inequality between Black people and white people in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 11% 13% 9% 17% 14% 10% 3% 8% 26% 13% ∗
Some 22% 22% 22% 27% 28% 19% 16% 21% 25% 25% ∗
Not much 19% 20% 18% 22% 19% 18% 19% 20% 18% 13% ∗
Nothing at all 33% 35% 32% 18% 20% 42% 50% 40% 12% 19% ∗
Not sure 14% 10% 19% 16% 19% 11% 12% 11% 19% 31% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (985) (444) (541) (213) (200) (369) (203) (657) (137) (138) (53)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 11% 17% 8% 10% 13% 5% 13% 10% 10% 9% 10% 12% 13%

Some 22% 33% 20% 13% 33% 8% 25% 19% 27% 22% 18% 19% 32%

Not much 19% 21% 21% 13% 23% 15% 16% 20% 20% 19% 21% 17% 21%

Nothing at all 33% 10% 33% 60% 15% 66% 29% 39% 34% 31% 32% 37% 29%

Not sure 14% 20% 17% 4% 16% 5% 18% 12% 9% 18% 19% 16% 5%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (985) (336) (393) (256) (380) (324) (361) (281) (223) (172) (197) (388) (228)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

14C. Policies to Reduce Inequality Between Black and White Americans — Universities giving an advantage in admissions decisions to Black
Americans who are the descendants of slaves
How much, if at all, do you think the following would do to reduce inequality between Black people and white people in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 13% 15% 12% 23% 14% 12% 6% 10% 28% 16% ∗
Some 26% 24% 27% 27% 32% 22% 24% 24% 30% 29% ∗
Not much 16% 18% 13% 13% 18% 16% 15% 18% 11% 12% ∗
Nothing at all 32% 36% 28% 21% 20% 41% 42% 38% 12% 19% ∗
Not sure 13% 7% 19% 16% 15% 10% 13% 10% 19% 24% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (986) (445) (541) (212) (198) (369) (207) (658) (136) (138) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 13% 21% 10% 9% 18% 5% 17% 10% 11% 11% 12% 14% 16%

Some 26% 35% 26% 14% 39% 10% 29% 23% 29% 27% 22% 22% 35%

Not much 16% 16% 16% 15% 16% 16% 13% 16% 20% 18% 19% 15% 11%

Nothing at all 32% 9% 33% 57% 12% 64% 25% 40% 31% 31% 30% 34% 30%

Not sure 13% 19% 15% 5% 15% 5% 16% 12% 8% 13% 17% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (986) (339) (396) (251) (382) (321) (363) (280) (222) (173) (195) (389) (229)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

14D. Policies to Reduce Inequality Between Black and White Americans — The U.S. government providing educational grants to Black Americans
who are the descendants of slaves
How much, if at all, do you think the following would do to reduce inequality between Black people and white people in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 18% 18% 18% 26% 19% 16% 11% 14% 33% 19% ∗
Some 26% 25% 28% 32% 31% 24% 20% 26% 30% 25% ∗
Not much 16% 17% 14% 14% 16% 13% 21% 16% 12% 17% ∗
Nothing at all 29% 34% 24% 14% 22% 39% 35% 35% 9% 15% ∗
Not sure 11% 6% 17% 14% 11% 8% 13% 9% 16% 23% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (986) (443) (543) (214) (198) (371) (203) (657) (138) (138) (53)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 18% 28% 15% 10% 30% 5% 19% 13% 19% 17% 13% 18% 21%

Some 26% 38% 23% 17% 38% 11% 28% 27% 30% 28% 29% 22% 32%

Not much 16% 12% 16% 20% 11% 21% 12% 17% 17% 15% 14% 17% 16%

Nothing at all 29% 9% 30% 50% 10% 57% 27% 33% 29% 30% 28% 30% 26%

Not sure 11% 13% 15% 4% 11% 5% 14% 10% 4% 10% 16% 13% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (986) (338) (394) (254) (380) (324) (366) (278) (224) (172) (197) (387) (230)

17



YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

15. Problem of Racism in Society
How big of a problem is racism in our society today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A major problem 55% 47% 62% 63% 56% 52% 50% 50% 77% 60% ∗
A minor problem 37% 40% 34% 29% 37% 38% 42% 40% 22% 36% ∗
Not a problem 9% 13% 4% 8% 8% 10% 8% 10% 1% 3% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (993) (447) (546) (214) (201) (371) (207) (666) (137) (137) (53)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A major problem 55% 80% 50% 31% 80% 29% 58% 51% 53% 62% 58% 53% 49%

A minor problem 37% 17% 40% 55% 17% 55% 34% 38% 38% 26% 33% 39% 43%

Not a problem 9% 2% 10% 14% 3% 17% 8% 11% 10% 12% 9% 7% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (993) (340) (394) (259) (385) (327) (365) (283) (226) (171) (200) (390) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16A. Inequalities Between Black and White Americans — The housing market
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 44% 39% 48% 43% 51% 41% 40% 39% 66% 40% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 29% 37% 22% 25% 21% 30% 41% 34% 16% 26% ∗
Was never a problem 11% 14% 8% 13% 11% 13% 6% 11% 6% 10% ∗
Not sure 16% 10% 22% 20% 16% 16% 13% 16% 12% 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (992) (444) (548) (213) (200) (373) (206) (663) (136) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 44% 65% 42% 21% 70% 21% 47% 39% 49% 49% 44% 42% 42%

Was a problem but isn’t
anymore 29% 17% 27% 47% 15% 49% 24% 33% 29% 19% 26% 30% 39%

Was never a problem 11% 4% 13% 16% 6% 18% 10% 12% 13% 11% 9% 12% 11%

Not sure 16% 13% 19% 16% 9% 12% 20% 16% 8% 21% 22% 17% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (992) (340) (396) (256) (384) (326) (367) (282) (224) (172) (199) (392) (229)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16B. Inequalities Between Black and White Americans — The banking industry
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 34% 31% 37% 37% 37% 30% 34% 28% 65% 34% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 27% 34% 21% 18% 27% 28% 33% 32% 13% 18% ∗
Was never a problem 15% 18% 12% 14% 12% 19% 13% 17% 3% 17% ∗
Not sure 24% 17% 30% 31% 24% 22% 20% 23% 19% 31% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (996) (448) (548) (214) (200) (373) (209) (667) (136) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 34% 56% 31% 13% 63% 13% 34% 34% 41% 41% 30% 33% 34%

Was a problem but isn’t
anymore 27% 16% 26% 42% 13% 45% 25% 28% 29% 15% 25% 28% 36%

Was never a problem 15% 4% 14% 28% 7% 25% 14% 18% 15% 18% 14% 16% 12%

Not sure 24% 23% 30% 16% 18% 17% 27% 21% 15% 26% 31% 23% 18%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (342) (396) (258) (385) (329) (366) (284) (226) (173) (200) (391) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16C. Inequalities Between Black and White Americans — The health care system
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 44% 36% 52% 52% 43% 40% 45% 39% 68% 48% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 27% 36% 18% 22% 31% 23% 31% 30% 18% 21% ∗
Was never a problem 14% 18% 11% 11% 13% 20% 11% 16% 4% 14% ∗
Not sure 15% 10% 19% 16% 13% 17% 12% 15% 11% 17% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (995) (447) (548) (214) (202) (373) (206) (664) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 44% 72% 41% 16% 73% 17% 47% 39% 46% 40% 46% 46% 44%

Was a problem but isn’t
anymore 27% 14% 26% 43% 11% 42% 22% 28% 28% 29% 18% 25% 35%

Was never a problem 14% 5% 13% 27% 7% 27% 13% 18% 16% 15% 14% 16% 12%

Not sure 15% 9% 20% 14% 9% 14% 18% 16% 10% 16% 22% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (342) (396) (257) (384) (327) (367) (281) (227) (173) (200) (392) (230)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16D. Inequalities Between Black and White Americans — The education system
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 43% 36% 50% 48% 41% 39% 47% 36% 74% 47% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 32% 41% 25% 28% 32% 33% 37% 39% 12% 24% ∗
Was never a problem 11% 14% 8% 7% 14% 13% 9% 12% 3% 8% ∗
Not sure 13% 10% 17% 17% 13% 15% 8% 13% 10% 21% ∗

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (990) (445) (545) (213) (200) (371) (206) (661) (135) (140) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 43% 69% 37% 20% 71% 22% 45% 39% 50% 45% 36% 44% 47%

Was a problem but isn’t
anymore 32% 13% 32% 55% 12% 52% 27% 33% 34% 26% 33% 31% 38%

Was never a problem 11% 5% 13% 15% 6% 18% 9% 15% 11% 11% 9% 14% 9%

Not sure 13% 12% 17% 10% 11% 8% 18% 13% 5% 18% 23% 11% 6%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (990) (340) (397) (253) (382) (324) (365) (280) (224) (172) (199) (391) (228)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16E. Inequalities Between Black and White Americans — The job market
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 43% 37% 48% 52% 42% 38% 41% 37% 75% 42% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 31% 37% 25% 20% 32% 31% 39% 37% 7% 29% ∗
Was never a problem 10% 14% 7% 9% 12% 13% 6% 11% 2% 11% ∗
Not sure 16% 12% 20% 19% 14% 18% 15% 16% 16% 19% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% ∗
Unweighted N (996) (448) (548) (214) (202) (371) (209) (666) (137) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 43% 69% 37% 20% 69% 16% 48% 36% 42% 38% 41% 42% 47%

Was a problem but isn’t
anymore 31% 17% 30% 48% 14% 56% 26% 34% 35% 25% 31% 33% 31%

Was never a problem 10% 3% 11% 18% 5% 18% 8% 14% 11% 13% 9% 11% 8%

Not sure 16% 12% 22% 14% 11% 10% 18% 16% 12% 24% 19% 13% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (996) (341) (395) (260) (384) (328) (365) (283) (227) (173) (200) (392) (231)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16F. Inequalities Between Black and White Americans — The public transportation system
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 25% 21% 27% 35% 24% 20% 21% 20% 44% 29% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 41% 48% 35% 31% 37% 44% 52% 45% 32% 33% ∗
Was never a problem 14% 19% 10% 10% 16% 18% 11% 14% 7% 12% ∗
Not sure 20% 12% 27% 24% 22% 19% 16% 21% 17% 25% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (992) (446) (546) (213) (201) (372) (206) (663) (136) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 25% 44% 19% 11% 42% 11% 28% 23% 26% 25% 25% 24% 24%

Was a problem but isn’t
anymore 41% 28% 42% 55% 30% 55% 36% 40% 46% 37% 35% 42% 49%

Was never a problem 14% 4% 16% 22% 7% 22% 10% 21% 14% 15% 10% 17% 11%

Not sure 20% 24% 23% 13% 21% 12% 26% 16% 13% 22% 29% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (992) (340) (394) (258) (382) (328) (366) (278) (227) (173) (198) (391) (230)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16G. Inequalities Between Black and White Americans — The dating market
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 18% 16% 20% 29% 25% 11% 11% 14% 29% 19% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 25% 33% 18% 22% 28% 20% 33% 25% 29% 21% ∗
Was never a problem 21% 25% 18% 15% 20% 28% 19% 23% 11% 25% ∗
Not sure 35% 26% 43% 34% 27% 41% 36% 37% 31% 36% ∗

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% ∗
Unweighted N (997) (449) (548) (214) (202) (372) (209) (666) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 18% 26% 17% 11% 27% 9% 20% 17% 19% 21% 18% 16% 20%

Was a problem but isn’t
anymore 25% 21% 24% 33% 19% 31% 25% 24% 26% 21% 21% 25% 34%

Was never a problem 21% 10% 21% 36% 12% 36% 17% 28% 22% 21% 19% 27% 15%

Not sure 35% 43% 39% 20% 43% 23% 37% 31% 33% 38% 43% 32% 32%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (997) (342) (396) (259) (384) (329) (367) (283) (226) (174) (200) (391) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16H. Inequalities Between Black and White Americans — The criminal justice system
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 58% 53% 63% 58% 63% 57% 55% 53% 81% 63% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 19% 25% 14% 17% 16% 18% 27% 23% 5% 20% ∗
Was never a problem 10% 12% 8% 8% 9% 14% 7% 11% 3% 4% ∗
Not sure 13% 10% 15% 17% 11% 11% 11% 13% 11% 13% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (997) (447) (550) (214) (201) (373) (209) (666) (138) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 58% 82% 53% 39% 83% 33% 62% 54% 62% 58% 62% 56% 59%

Was a problem but isn’t
anymore 19% 10% 16% 35% 7% 39% 16% 25% 17% 15% 15% 20% 27%

Was never a problem 10% 3% 12% 14% 4% 17% 8% 11% 12% 10% 10% 12% 5%

Not sure 13% 6% 18% 12% 5% 11% 15% 11% 9% 17% 13% 12% 9%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (341) (397) (259) (385) (329) (367) (283) (226) (174) (199) (393) (231)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

16I. Inequalities Between Black and White Americans — The political system
Do you think that discrimination against Black Americans in the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a
problem?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 46% 42% 50% 55% 49% 39% 45% 40% 74% 50% ∗
Was a problem but isn’t

anymore 27% 34% 21% 22% 24% 28% 34% 31% 13% 22% ∗
Was never a problem 12% 15% 9% 8% 12% 15% 9% 14% 1% 7% ∗
Not sure 15% 9% 20% 15% 15% 17% 11% 15% 12% 21% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (994) (445) (549) (212) (201) (373) (208) (664) (137) (139) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 46% 71% 43% 22% 71% 23% 52% 40% 46% 45% 46% 46% 47%

Was a problem but isn’t
anymore 27% 13% 27% 44% 13% 47% 21% 29% 32% 24% 24% 27% 33%

Was never a problem 12% 4% 11% 22% 6% 21% 9% 16% 13% 12% 10% 14% 9%

Not sure 15% 12% 19% 12% 9% 9% 18% 14% 9% 19% 19% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (994) (338) (398) (258) (385) (326) (363) (283) (226) (173) (201) (390) (230)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

17. Appropriateness of Slave or Enslaved Person
Which of the following do you consider to be appropriate terms for people who were, in the American slavery system, forced to work against their will under
threat of physical mistreatment, separation from loved ones, or death? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Slave 45% 52% 39% 43% 42% 45% 50% 46% 55% 32% ∗
Enslaved person 44% 42% 46% 53% 36% 44% 45% 44% 45% 39% ∗
Neither 11% 12% 10% 8% 15% 11% 10% 10% 10% 14% ∗
Not sure 19% 14% 24% 22% 23% 16% 17% 17% 17% 27% ∗

Unweighted N (1,000) (449) (551) (214) (202) (374) (210) (668) (138) (140) (54)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Slave 45% 43% 41% 53% 47% 49% 42% 47% 47% 47% 41% 45% 47%

Enslaved person 44% 56% 40% 36% 57% 37% 42% 42% 54% 44% 39% 43% 52%

Neither 11% 7% 15% 10% 10% 12% 12% 12% 11% 11% 15% 9% 11%

Not sure 19% 18% 24% 13% 13% 15% 21% 16% 12% 19% 22% 20% 15%

Unweighted N (1,000) (342) (398) (260) (385) (330) (367) (284) (227) (174) (201) (393) (232)
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YouGov Survey: Slavery
June 22 - 27, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

Interviewing Dates June 22 - 27, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.069 to 6.515, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.834.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 61 questions not reported.
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